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Lapang
pandang

Informed Consent kurang menjelaskan cara pemeriksaannya // Posisi pasien tidak
sejajar, sdh berusaha dg meminta menurunkan kursi tp rusak, bisa disejajarkan dg
cara lain sebenarnya // Px lapang pandang sudah baik // Px TIO sudah baik // Px otot
ekstraokuler tidak memeriksa pantulan cahaya dengan senter // komunikasi baik

Nervus
Cranialis

Informed Consent: ok ;Persiapan alat:tidak dilakukan secara keseluruhan diawal
;cuci tangan: diakhir lupa; PxN1:untuk bahan yang sama seharusnya langsung pada
kedua hidung (bergantian) baru ganti bahan lainnya ;PxN5: cukup ;PxN7: cukup ;Px
Refleks Kornea: goresan dari lateral ;komunikasi: ok ;profesionalisme: kurang teliti

R. Fisio sensi
reflek : td melakukan pemeriksaan perluasan reflek, pemeriksaan sensoris: hanya
melakukan pada 1 dermatom (px halus) dan tdk membandingkan perbedaan
intensitas antara kanan dengan kiri sebaiknya semua alat untuk pemeriksaan
sensoris dicoba ke pemeriksa dl ya

S. Anterior
dokter Anna semangat belajar lagi yaa dok, masih banyak yang terlewat dan kurang
sistematis dalam proses pemeriksaannya yaa dok. belajar secara keseluruhan lagi
yaa dok dan belajar di pahami dalam setiap tindakan atau pemeriksaan yang akan
dilakukan yaa dok. semangaaaaaat teruus :)

Visus
Langkah-langkah sudah ok. Interpretasi visus mata kanan tidak tepat, kenapa jadi
6/15? pasien hanya bisa lihat jelas huruf DLN (baris ketiga), yg PTER hanya bisa P
saja, so visusnya 6/20 ya.. yg teliti. Mataa kiri jg interpretasi tidak tepat, lihat
cahaya knp jd 1/300? hapalkan lagi


